

Газета Красноармейского района Самарской области ТОЛИЯ ТРУДА

№ 61 (7308)

11 июня 2013 г. вторник

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красновамойского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

12 июня - День России



День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года, — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

12 июня 2001 года, выступая в Кремле на торжественном приёме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, президент РФ В.В. Путин сказал: «С этого документа начался отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан».

Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Преображение России

Российскому флагу! Честь и слава Отчизне родной! За победу мы бьёмся с отвагой, За свободу стоим мы стеной. Россия, вперёд! Ты - мира оплот! Российский народ победной поступью Смело вперёд, вперёд, вперёд! За Россию! И верой, и правдой \bar{C} сердцем верным, горячим в груди! Россиянам и честь, и награда -В трудном поиске быть впереди.

Честь и слава

Не устанут ни молот, ни плуг. Никогда не уронит Россия Щит и меч из натруженных рук. Благоденствуй, Россия - Держава, С Божьей помощью благо твори И сиянием добытой славы Путь, пройденный в веках, озари! Россия, вперед! Ты - мира оплот! Российский народ победной поступью Смело вперёд, вперёд,

Не иссякнет народная сила,

Александр Ерошкин, с. Майское.

Уважаемые жители Самарской области!

Сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником страны - **Днём России!**

Принятие Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации положило начало новому этапу развития нашего государства. Пройдя очень непростой путь, мы смогли сохранить единство и национальное многообразие нашего народа, укрепить государственные институты, создать экономический фундамент для продолжения масштабных социально-экономических преобразований. А главное – мы почувствовали себя гражданами единого Отечества с богатой историей, славными ратными и трудовыми традициями, вновь стали испытывать гордость от принадлежности к великой стране.

Сегодня, когда Россия решает сложные, стратегически важные, исторические по своему значению задачи, от каждого из нас зависит, какой будет наша страна в XXI веке, какое будущее ждет наших потомков.

Мы должны сплотиться для достижения общенациональных целей, приложить максимум усилий для того, чтобы достойно ответить на глобальные вызовы современности и укрепить позиции России среди самых сильных, влиятельных, процветающих стран мира.

Жители нашего региона вносят свой весомый вклад в дальнейшее развитие страны. Самарская область обладает огромным человеческим, научно-техническим, культурным потенциалом, что позволяет нашему региону претендовать на общероссийское лидерство.

Вместе с тем все мы должны понимать, что проблемы, с которыми мы сталкиваемся во многих жизненно важных сферах, не исчезнут сами собой. Только высокопрофессиональный, ответственный, производительный свободный труд может сделать жизнь наших граждан лучше, повысить конкурентоспособность предприятий, региона и страны в целом.

жизнь наших граждан лучше, повысить конкурентоспособность предприятий, региона и страны в целом.
Уверен, что совместными усилиями мы сможем возродить экономическую мощь и славу Самарской области, создать все условия для процветания родного края и нашего государства.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, мира, добра и благополучия, удачи во всех начинаниях на благо Самарской области, на благо великой России!

Н.И.Меркушкин,

губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Красноармейского района! Поздравляю вас с главным государственным праздником –

Днём России!
12 июня – особая дата для всех россиян, это еще один повод залуматься о настоящем и булущем нашего Отечества, о том

задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что нам ещё предстоит сделать для его благополучия.
Все мы хотим видеть Россию свободной, сильной, великой

державой. К этой благородной цели мы должны идти сообща, понимая всю ответственность за настоящее и будущее страны. Своим каждодневным трудом, стремлением к успехам в экономике, культуре, спорте мы не только заботимся о собствен-

ном благополучии, но и создаём славу и авторитет своей стране. Во всех успехах нашего района, прежде всего, ваша заслуга, дорогие земляки. Уверен, что общими усилиями мы осуществим намеченные планы, направленные на развитие и процве-

тание родного района, области и нашей Родины.
Поздравляю вас с праздником! Пусть наше молодое поколение всегда гордится своим Отчеством, любит и уважает его.

От всей души желаю вам мира, счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.

ΑΠΚ

СЕВ ЯРОВЫХ ЗАКОНЧЕН

Как сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктор Альтергот, яровой сев прошёл организованно, в оптимальные агротехнические сроки. Во многом это стало возможно благодаря своевременному оказанию государственной поддержки. Яровыми было засеяно свыше 1,3 млн. га. Вся посевная площадь сельскохозяйственных культур в губернии превысила уровень 2012 г. на 100 тыс. га.

Структура посевных пло-

шалей изменилась. Зерновые культуры размещены на площа-1 млн. га, что больше, чем в прошлом году, за счёт увеличения посева как озимых, так и яровых зерновых культур. Также увеличилась по сравнению с прошлым годом и плошадь технических культур, которые занимают теперь свыше 600 тыс. га. это около трети от всех губернских посевов. В то же время посевные площади картофеля, овошей и бахчевых культур сохранены на уровне прошлого года. По мнению министра, гово-

рить о прогнозах валового сбора сельхозкультур несколько преждевременно. Впереди еще целый ряд важных этапов полевых работ, призванных защитить урожай от вредителей, болезней и сорняков. Однако сейчас можно сказать, что в 2013 г. производство зерна планируется на уровне 1,5 млн. т., что будет достаточным для удовлетворения собственных потребностей региона в продовольственном, семенном и фуражном зерне. Это почти на 400 тыс. т. больше, чем годом ранее.



Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru